

翁乾振投身参加中国建设 心系中国和印尼国企改革 下

氟化铵、氟硅酸、氢氟酸、冰晶石等。从近年来无机氟盐产品发展很快,这些产品主要用于铝型材工业、石油开采业、玻璃加工业、制药、牙膏摩擦剂、焊接等行业。公司将加大对副产氟资源的综合利用,下一步深入对市场、技术的调研以生产出高价值的氟化工产品,使氟资源的综合利用为磷化工的发展锦上添花。而在另一方面,翁乾振指出电子级磷酸广泛应用于发展前途广阔的IT产业,被称为“磷酸行业皇冠上的明珠”,其关键技术长时间垄断在美国、德国、日本等发达国家的跨国企业集团手中。随着半导体芯片制造业向中国转移,国内电子级磷酸的用量将随之猛增,公司正在考虑

该项目可行性,从而转变增长方式,全面提升企业竞争力。

勇担责任谋福利

翁乾振表示,大德为公,大善为民。一个真正的企业家必须有强烈的社会责任意识,企业应该建立在企业家的社会责任感上,企业的成功归根到底在于对社会的口报,要主动承担社会责任,树立良好的公众形象。

2004年,濒临破产的老国有企业昆阳磷肥厂成为翁乾振领导的外商独资企业。当时,接管经营这个厂在印尼的影响非常大,印尼政府也非常重视这次合作,对促进中印两国的良好关系做出了很大贡献。他紧紧围绕昆阳磷肥厂健康快速可持续发展的目标、企业生产经营管

理这个中心,有效发挥员工的积极作用,号召全体职工为完成生产计划和经营指标立足岗位建功立业、奉献价值。同时,在想问题、办事情、作决策时都要心里装着职工、工作依靠职工、一切服务职工的观念,让职工切实感到企业是自己的家。公司成立六年来,承担着国有企业时期的1400余名退休职工32名离休干部和42名中小学退休教师的管理和服务职能,承担着部分离休干部的医保统筹费、专项费及住房补贴,承担着离休人员丧葬抚恤费,承担着社区的社会治安防范工作所需费用承担着离休人员统筹外个人费用,承担着国有企业办中小学移交政府的费用,承担着国有企业办医院的管理和资

金,承担着幼儿园的管理及费用等等社会责任。云南昆阳磷肥厂有限公司位于远离城镇的独立工矿区,在职职工、离退休职工及家属共同生活在一片,自然形成一个社区。公司为了保证社区安全,不惜重金在关键路段安装了可视探头,组建了专职保安人员负责巡逻防范工作。迄今已投入900多万元,并且今后还将继续承担原国企时期遗留下来的社会责任方面的投入。

在谈到企业的文化建设时,翁乾坤讲到,磷肥厂几千名员工都在各自岗位上踏踏实实、勤勤恳恳地工作,昆磷人克服作业环境差、工作强度大的不利条件,有的不怕苦难,迎难而上;有的不嫌任务重,善于连续作战,奋力拼搏;有的常年坚持在生产一线,深入工地,勤指导、多服务、解难题、排干扰;有的厉行节约、降本增效、从自我做起:有的以人为本,把理解人、尊重人、关心人、爱护人、培育人作为一切工作的出发点。

他们身上体现的就是昆磷人的文化风貌,这就是吃苦耐劳的精神,这种精神是引领昆磷厂不断前进的旗

帜,是推动昆磷厂又好又快、可持续发展的巨大力量!

翁乾振深知一个企业的成功与否,物质财富只表象,社会责任感才是衡量的标杆。公司成立六年来,负重前行,虽然走得十分又难,但他们的团队还是默默沉受、苦苦支撑着,没有拟政府的麻烦,没有给社会造成负担。而2008年为配合政府的节能减排行动,拆除了几十年来工厂赖以生存的两座黄磷电炉,导致黄磷的下游产品全部停产,每年公司产值损失1个亿。

“穷则独善其身”,翁乾坤表示当前正是企业发展的转折时期,公司已到了生死存亡的命运关头。他呼吁地方政府能伸出援手,优化外部环境,拯救翁先生的昆阳磷肥厂有限公司。让企业轻装参与市场竞争,使企业逐步走出困境,走入良性发展轨道。只要磷肥厂能够继续生存和发展,将竭尽全力的承担社会责任,建设好5000多职工和家属的生活环境,让企业成为和谐昆阳的稳定器,为建设和谐安宁的社会做出应有的贡献。

派记者孟宏峰



双方经贸领导签署合作协议。见证者左起: Prabukusumo SPSi、翁乾振、张祖林、H.Hayadi Suyuti,苏特拉查、庞邦.苏克摩诺.哈迪、谢登狮